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ADVENTNI ČAS 
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Angel ji je rekel:  
»Ne boj se, Marija,  

kajti našla si milost pri Bogu. 
Glej, spočela boš in rodila sina,  

ki mu daj ime Jezus.  
Ta bo velik in Sin Najvišjega;  

Gospod Bog mu bo dal  
prestol njegovega očeta Davida, 

kraljeval bo Jakobovi hiši 
vekomaj in njegovemu kraljestvu  

ne bo konca.« 
 

(Lk 1,30–33) 

B E S E D A  O  B E S E D I  

Lk 1,26–38 

MILOSTI POLNA 

 

Evangelij, ki opisuje prizor oznanjenja, nam predvsem preko angelovega 
pozdrava pomaga razumeti, kaj praznujemo danes. Angel se na Marijo obrne z 
imenom, ki pomeni 'napolnjena z milostjo', 'ustvarjena od milosti', 'milosti polna'. 
Preden jo imenuje Marija, jo poimenuje 'milosti polna' in tako razkrije novo ime, 
ki ji ga je dal Bog in ki ji ustreza bolj od imena, ki so ji ga dali starši. Tudi mi jo tako 
imenujemo pri vsaki zdravamariji. 
Da je Marija milosti polna, pomeni, da je polna Božje navzočnosti. In če je v celoti 
napolnjena z Bogom, v njej ni prostora za greh. To je nekaj izjemnega, kajti vse 
v svetu je žal onesnaženo z grehom. Ona je edina 'zelena oaza' človeštva, edina 
neomadeževana, ustvarjena kot brezmadežna, da bi s svojim 'da' v polnosti 
sprejela Boga, ki je prihajal na svet, ter tako začela novo zgodovino. 
Marija se ne odlikuje po zunanjosti. Prihaja iz preproste družine, ponižno živi v 
nepoznanem kraju Nazaret. Ni slavna. Tudi ko jo obišče angel, za to nihče ni 
vedel. Tistega dne tam ni bilo nobenega poročevalca. Marija ni imela niti nekega 
premožnega življenja, ampak polnega skrbi in strahov: zelo se je vznemirila, 
pravi evangelij. In ko je angel odšel, so se problemi samo še povečali. A Marija 
je kljub temu milosti polna živela lepo življenje. Kaj je bila njena skrivnost? Lahko 
jo uganemo, če še enkrat pogledamo prizor oznanjenja. Na mnogih slikah je 
upodobljena, kako sedi pred angelom z malo knjigo v roki. Ta knjiga so Spisi. 
Marija je bila navajena poslušati Boga in se zadrževati z njim. Božja beseda je 
bila njena skrivnost: blizu njenemu srcu je zatem postala meso v njenem telesu. 
To, da je ostajala z Bogom, se z njim pogovarjala v vsaki okoliščini, je njeno 
življenje naredilo lepo. Ne zunanjost, ne to, kar mine, ampak srce, ki je usmerjeno 
k Bogu, to naredi življenje lepo. Danes z veseljem zrimo v 'milosti polno'. Prosimo 
jo, naj nam pomaga reči 'ne' grehu ter reči 'da' Bogu in tako živeti lepo življenje.  
 

Po: E. Mozetič 

Svetloba adventnih sveč 
 

Advent, ti čudoviti čas tišine, svete zbranosti,  

daj, da plameni tvojih sveč ogrejejo srca nas in vseh ljudi. 
 

Prva sveča – sveča vere – naj s svojim svetlim sijem  

prežene od nas vso temo in nas varno vodi k Bogu. 
 

Svetloba druge sveče – sveče upanja – nam govori:  

»Ne obupuj, pogumno stoj! Prihaja on, ki zdravi rane.« 
 

Zlati sijaj tretje sveče – sveče tvoje večne ljubezni,  

naj nas ogreje tako močno, da bo vsem okoli nas toplo. 
 

Ko bo zagorela četrta sveča in se bo iztekal advent,  

naj nje svetloba mir oznanja in nas vodi do spoznanja,  

da smo bratje, sestre vsi! F. Trainmacher 

 

Adventni venec in sveče na njem imajo bogat simbolni pomen, ki nas vodi skozi pripravo na božič. Na 
mestu je vprašanje, zakaj sploh prižigamo sveče na njem.  
Sveče so simbol luči. Pomenijo Kristusa, ki prihaja kot »luč sveta« (Jn 8,12). Vsaka prižgana sveča prinaša 
več svetlobe in nas spominja, da se bliža prihod Gospoda. Tema se umika, ko raste luč. 
Z njimi štejemo tedne do Jezusovega prihoda med nas. Vsaka sveča namreč označuje eno adventno nedeljo 
– korak bliže Jezusu v jaslicah. S tem vidimo, kako advent napreduje, hkrati pa nas učijo potrpežljivosti 
in pričakovanja. 
So pa sveče tudi simbol upanja in hrepenenja. Prva sveča je tako znamenje upanja, druga vabi k miru, tretja 
(rožnata) k veselju, četrta pa k ljubezni. Skupaj nas vodijo k notranji pripravi na rojstvo Jezusa.  
Toplina plamena sveč vabi tudi k povezanosti. Ko prižigamo sveče, to ni le lep običaj. Je tudi priložnost za 
»malo liturgijo«, ki združuje družino v molitvi in spodbuja, da vsak teden poglobimo naš odnos z Bogom. 
 

Advent: 
 

• Je čas pričakovanja: prinaša 

dinamiko hrepenenja in upanja – 

čakamo na prihod Kristusa, kar 

odpira srce za preobrazbo. 

• Ponuja ritem molitve in obredja 

(venec, luči, svetopisemski 

odlomki), ki ubesedijo notranje 

hrepenenje in pripravo. 

• Spodbuja k premišljevanju in 

spreobrnjenju – Janez Krstnik nas 

kliče k spremembi srca. 

• Povezuje osebno pripravo s 

skupnostnim delovanjem 

(dobrodelnost, pobožnosti), kar 

krepi občutek pripadnosti. 

• poudarja preprostost in 

pričakovanje namesto 

potrošniškega vrveža, kadar ga 

tako živimo. 
 

Kako lahko poglobiš svoj advent: 
 

• redna dnevna kratka premišljevanja 

ali molitev, 

• praksa majhnega posta ali omejitve 

porabe ter darovanje prihranka 

potrebnim, 

• aktivno sodelovanje v življenju 

župnijskega občestva, 

• »simbolične pobožnosti« (skupno 
družinsko prižiganje adventne sveče 

s prošnjami ali zahvalno molitvijo). 
 

AI 

 


